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Na zaključni prireditvi izbora Slovenski start leta 2026, ki je včeraj potekala v SiTi Teatru v
Ljubljani, je naziv Slovenski start leta 2026 osvojil startup HeroLabs z rešitvijo MooHero.

Nagrado že devetnajsto leto zapored podeljuje iniciativa Start Slovenija v sodelovanju s Slovenskim
podjetniškim skladom, Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport ter drugimi deležniki
slovenskega startup ekosistema.

Zmagovalna rešitev MooHero digitalizira kmetijstvo s pametnimi ovratnicami za krave, ki spremljajo
zdravje in obnašanje živali ter kmetom omogočajo hitrejše in boljše odločitve. Sistem vključuje tudi
aplikacijo za upravljanje črede in spremljanje reprodukcijskih dogodkov, pomembna prednost pa je
povezava s centralno podatkovno zbirko Govedo.si, ki zmanjšuje administrativna bremena kmetov.

Podjetje HeroLabs je s svojimi rešitvami opremilo že več kot 5.700 krav. Po uspešnem prodoru na
slovenski trg se širi tudi na tuje trge, med drugim v Italijo, Avstrijo in na Hrvaško.

V finalni izbor se je letos uvrstilo pet startupov: Flux Performance, MooHero, ParakeetAI,
Realtracing in The World Game. Komisija je kandidate ocenjevala glede na tržno uspešnost produkta,
pridobljene investicije, kakovost ekipe ter potencial za hitro rast na mednarodnih trgih.

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport prek različnih programov in instrumentov podpira
razvoj inovativnega podjetništva, startupov ter podjetij z visokim potencialom rasti. Cilj podpore je
krepitev konkurenčnosti slovenskega gospodarstva, razvoj novih tehnologij in storitev ter ustvarjanje
spodbudnega okolja za podjetniške ideje z globalnim potencialom.

Nagrado je zmagovalni ekipi podelila predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar, ki je
ob tej priložnosti poudarila: »Podeljevanje nagrade Slovenski start-up predstavlja spodbudo in
navdih novi generaciji slovenskega podjetništva, ki ima potencial za globalno rast. Z vizijo, dobrimi
idejami in vztrajnostjo je mogoče postavljati nove standarde odličnosti. Zato spodbuda: samo
pogumno, start-upovci. Zmoremo poseči med zvezde.«

Izbor Slovenski start leta velja za eno najpomembnejših priznanj slovenskega startup ekosistema in
spodbuja razvoj inovativnih podjetij z visokim potencialom rasti na globalnih trgih.
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